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All'Assessore Massimiliano De Martin

e per conoscenza
Alla Presidente della V Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare V
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Variante urbanistica per l’ex Colonia Canossiane di Ca’ Roman
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Dato atto che

- la proposta di deliberazione consiliare per l’adozione di una variante urbanistica per l’ex Colonia Canossiane di Ca’
Roman a Pellestrina (PD 478 del 06.11.2018), trae fondamento dalla proposta di accordo presentata dalla proprietà
dell’area in questione nell’ambito della procedura partecipativa per la formazione del Piano degli interventi (p.g. 304108
del 27.06.2017);

- detta proposta non compare tra i documenti costituenti allegati e parte integrante di detta deliberazione;

Dato atto altresì che

- la Giunta comunale con il provvedimento n. 273 del 26.07.2018 di approvazione dell’istruttoria delle proposte pervenute
con la citata procedura partecipativa per la formazione del Piano degli interventi, ha incaricato, al punto 5 del deliberato,
gli uffici di provvedere alla pubblicazione sul sito web di tutte le proposte pervenute, senza tuttavia che a tutt’oggi gli uffici
abbiano ancora adempiuto;

Precisato che

- la conoscenza di detta proposta per l’area di Ca’ Roman - ed eventuali correlati documenti - è indispensabile per
inquadrare le motivazioni dell’atto deliberativo in esame;

Precisato altresì che

- la conoscenza delle proposte pervenute nell’ambito della procedura partecipativa per la formazione del Piano degli
Interventi è indispensabile per consentire al Consiglio il debito vaglio delle priorità nella definizione e attuazione di detto
piano;

Si chiede all’Assessore All’Urbanistica

L’immediata messa a disposizione dei consiglieri di detta proposta presentata dalla Società Ca’ Roman srl in data
27.06.2017 (p.g. 304108), nonché delle successive comunicazioni della medesima società assunte a protocollo comunale
ovvero trasmesse alla posta elettronica istituzionale ed eventuali interlocuzioni da parte comunale;

Che gli uffici siano richiamati ad adempiere sollecitamente alla pubblicazione via web di tutte le proposte pervenute
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nell’ambito della procedura partecipativa per la formazione del Piano degli interventi, come già disposto al punto 5 del
deliberato della dgc 273/2018.
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